

◆ ГАСТРОЛИ

## ЛУКРЕЦИЯ ПОПЕСКУ ЕДЕТ В САМАРКАНД

Как нам сообщили из «Госконцерта СССР», скоро в Самарканд приедет на гастроли известная румынская певица Лукреция Попеску. Она примет участие в спектаклях «Чио-Чио-Сан» и в «Фаусте», новой работе коллектива Самаркандского театра оперы и балета, премьера которой ожидается в ближайшие дни. Гастролей румынской певицы любители классической оперной музыки ждут также в Минске и Воронеже.

...Уже в раннем возрасте Лукреция проявила незаурядные способности в музыке, интерес к театру.

Еще будучи студенткой Бухарестской консерватории им. Чиприана Порумбеску, она стала солисткой Румынского ансамбля песни и танца. Пос-

ле окончания консерватории Л. Попеску — в Музыкальном театре в Констанце. Здесь она дебютирует в роли Мими в опере «Богема». Затем Попеску исполнила ведущие партии в спектаклях «Чио-Чио-Сан» и «Паяцах».

Работая в театре, Попеску часто выступает и с сольными концертами по радио и телевидению. Есть немало ее записей на грампластинках. У молодой певицы красивый, ровно звучащий во всех регистрах голос, она очень музыкальна.

Солистка Государственной Бухарестской оперы Лукреция Попеску — лауреат конкурсов международных фестивалей молодежи и студентов в Москве и Варшаве.



„ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ“

г. Самарканд

15 МАЯ 1970